

我市有序恢复部分文化体育场馆经营

□记者 王春霞

本报讯1月26日,市疫情防控指挥部办公室印发《关于有序恢复部分文化体育场所经营的通知》,明确从1月26日起,我市有序恢复部分文化娱乐、体育休闲场所经营活动。

通知说,全市文化馆、图书馆、博物馆等公共服务场馆,网吧、酒吧、歌厅、舞厅、电影院、营业性演出场所、游乐场、游戏厅等文化娱乐场所,体育场馆、健身房、游泳馆、台球厅、跆拳道馆等体育经营场所以及茶楼等休闲场所可有序

恢复营业。

通知还说,拟恢复经营的单位应严格落实“扫码、测温、一米线、通风、消毒”等疫情防控措施,并按照市疫情防控指挥部办公室《关于在全市迅速全面推广使用场所码的通知》要求,严格落实“场所码”使用措施。拟

恢复经营的单位按照“属地管理”原则,由所在乡(镇、街道)验收通过后方可营业。

通知要求,上述单位恢复经营后,要认真落实“错峰、限流”措施,每日提供服务人数不超过日最大接待能力的75%。棋牌室等暂不恢复营业。

市区至宝丰、石龙区公交线路恢复运营

□记者 邢晓蕊

本报讯1月26日,平顶山平运汽车运输有限公司传来消息,我市自1月25日起逐步有序恢复城乡公交运营,市区至宝丰、市区至石龙区的城乡公交已恢复,车站将根据客流变化及时调整运行班次。

据平顶山平运汽车运输有限公司相关负责人介绍,1月25日,市客运中心站至宝丰新站(901路)、市客运中心站至石龙区站(903路)客运线路恢复运营。目前,各汽车站尚未正式恢复运营,城乡公交暂不进站,旅客均在站前广场上下车。

大学生志愿者 冒雪坚守防控服务点

□本报记者 牛超 通讯员 赵天坤

“您好,请出示您的健康码、行程卡。”1月26日上午,天空飘着鹅毛大雪,在新华区西高皇街道中央花园社区春华国际茗都小区东门,郑州工商学院大一学生吕玉姣正为过往居民测量体温、查验“双码”。

1月初,我市周边城市再次出现新冠疫情,在中央花园社区党支部的号召下,在辖区居住的返乡大学生放弃休息时间,报名参加社区疫情防控志愿服务。

张文涵是周口师范学院的大一学生,每天跟着社区工作人员深入小区楼栋,爬几十层楼梯入户核对常住人口信息、宣传注册鹰城健康码,为居家隔离人员送物资,每天的工作时间达8个小时以上,一天下来累得腰酸背痛。“既然选择成为一名志愿者,就要尽到应有的责任,做好自己的本职工作。通过志愿服务,我体会到了社区工作人员的辛苦,也认识到了社区工作的重要性。”张文涵说。

安阳学院大一学生姜文焯是第一个报名参加社区疫情防控的志愿者。每天早上8点,她准时出现在小区门口,配合工作人员对进入小区人员进行扫码测温登记。遇到年纪较大的爷爷奶奶,她会手把手地教他们如何下载、查询健康码和行程卡。这已是她第二次在社区当疫情防控志愿者了。

“这群大学生志愿者很热心,很负责。”中央花园社区党支部书记沈亚南说。

身边的党员

郝晓兵:

11个服务区巡查一趟 开车几百公里



郝晓兵在宁洛高速平顶山西服务区查看疫情防控信息登记表

□本报记者 刘蓓文图

1月24日上午10点,安排好当天的其他工作,郝晓兵穿上荧光外衣,拿上车钥匙,开始巡查我市辖区高速服务区的疫情防控工作。

郝晓兵今年39岁,2007年入警以来,一直在交警岗位上工作,目前是市公安局交通管理支队高速交通管理大队三级警长。

1月24日上午10点半,郝晓兵来到巡查第一

站——宁洛高速平顶山西服务区。由于大雪天气路面结冰,当天早上全省高速处于封闭状态,上午10点刚刚解封,在服务区休息的车辆并不多。

一走进服务区大厅,门口的工作人员提醒司乘人员出示健康码、行程卡,同时,人脸测温一体机已经准确报出进入大厅人员的体温。一切正常,司乘人员还须登记姓名、电话、身份证号等信息,之后才被允许进入服务区大厅。

看到郝晓兵来服务区查看疫情防控情况,平临高速公路有限责任公司服务区管理部部长司甜甜介绍说:“这会儿高速刚解封,车辆不多,进入大厅的只有十几个人。”郝晓兵拿起疫情防控台上的信息登记表查看。郝晓兵说,服务区人员流动频繁,稍微放松警惕,就会给病毒可乘之机,因此他们一直谨慎谨慎再谨慎,严格执行疫情防控相关政策。

此外,平顶山西服务区

还配置了临时留观区,如果出现异常情况人员,他们能在第一时间将其隔离。在位于服务区二楼的临时留观区,房间内配备有人脸测温一体机、酒精、防护服等防疫用品。郝晓兵一一查看防疫用品、设施,确定是否能正常使用。

目前,我市辖区内一共有11个服务区,一周进行一次疫情防控的不定时巡查,一趟跑下来,郝晓兵和同事需要开车行驶几百公里。

母子亦“战友” 防控一线展风采

□本报记者 孙书贤

“妈,中午了,您回家做饭吧,这里有人值班,您就放心吧!”1月26日中午,河南财经政法大学大学生志愿者王琪凯对妈妈姬俊华说。姬俊华是郏县王集乡的一名机关干部,他们母子同在王集乡侯店村疫情防控服务点值勤。

疫情防控服务点的帐

篷里,靠门口摆放着一张硬板床,里面有一台小太阳,一张小桌子上摆放着方便面和矿泉水。王琪凯每天在防控服务点的工作是登记过往人员信息、测量体温等,尽管不太烦琐,可一刻也闲不住,一天下来,常常是口干舌燥。刺骨的寒风丝毫挡不住他工作的热情,除了在服务点值勤外,他还要与村干部一起入户排查

来返郑人员。姬俊华是侯店村的包村干部,刚开始设置疫情防控服务点时,村里没有测温枪,姬俊华就主动帮助协调。看着服务点工作人员每天不辞辛苦奋战在一线,她又协调解决工作人员的吃饭问题。

姬俊华在乡里工作了26年,对基层工作情有独钟,对于儿子主动报名当志愿者,她说:“基层是特别锻

炼人的地方,年轻人就应该去老百姓最需要的地方。看着儿子用心做事,每天都在进步,我很欣慰。”

“母亲的言行一直影响着我。以前是她一个人忙,现在变成我俩一起忙。”王琪凯说。在妈妈的影响下,他从那个等待妈妈关怀的男孩,一下子成长为与妈妈并肩作战的“战友”。

新闻短波

●1月26日上午,郏县疫情防控指挥部办公室发布通知,即日起郏县恢复餐饮业堂食服务、公交出租运营;景区、图书馆、博物馆、洗浴、美容院、影院、健身房、KTV、网吧、集市等公共场所将有序恢复开放;棋牌室、台球室、线下教育机构及校外托管机构等暂不开放。(张鸿雨)